



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

EVIA MEDICAL COUNCIL

Γαζέπη 38 και Πανίδου (1^{ος} όροφος) ο ΤΚ 34100 ο Χαλκίδα ο Τηλ.: 22210 23125 ο Fax : 22210 81700

E-mail : isylevia@otenet.gr ο Website : www.isevia.gr

Αρ.Πρωτ.:1556

Χαλκίδα 29-11-2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Ιατρικός Σύλλογος Ευβοίας στηρίζει τις κινητοποιήσεις που έχει προκηρύξει για 28 και 29/11/2022 η ΟΕΝΓΕ και η ΕΙΝΑΠ.

Το νέο Νομοσχέδιο για τη Δευτεροβάθμια Περίθαλψη μας βρίσκει ριζικά αντίθετους. Έρχεται ως συνέχεια του Νομοσχεδίου για την Π.Φ.Υ. ώστε να ολοκληρωθεί η διάλυση ενός χρόνια υποστελεχωμένου Ε.Σ.Υ..

Ουσιαστικά καταργεί την πλήρη και αποκλειστική απασχόληση των γιατρών στις δημόσιες μονάδες υγείας. Οδηγεί τους Νοσοκομειακούς Ιατρούς σε παράλληλη εξεύρεση εργασίας στον Ιδιωτικό τομέα με πρόσχημα την αύξηση των αποδοχών τους, υποβαθμίζοντας ταυτόχρονα τις παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας των Νοσοκομείων.

Καθιερώνει τη μερική απασχόληση των ιδιωτών συναδέλφων στο Δημόσιο τομέα για να καλύπτονται τα τεράστια κενά που υπάρχουν. Γεγονός, που επίσης θα υποβαθμίσει την παρεχόμενη περίθαλψη, δεδομένης της υπαρκτής αδυναμίας των Ιδιωτών να ανταποκριθούν στις ανάγκες για την Δευτεροβάθμια περίθαλψη όπως έδειξε και η πανδημία. Για τον ίδιο λόγο χρησιμοποιεί Ειδικευόμενους και τελειόφοιτους ιατρικής ως ευέλικτους εργαζόμενους που θα βρίσκονται σε διαρκή μετακίνηση ανεξάρτητα αν αυτό υπηρετεί την επιστημονική τους κατάρτιση.

Η λειτουργία των Δημοσίων Δομών Υγείας υπό αυτές τις συνθήκες θα εξαναγκάζει τους ασθενείς να πληρώνουν αδρά για να θεραπευτούν οδηγώντας τους στις μεγάλες ιδιωτικές κλινικές. Ειδικά σε μια περίοδο που η ακρίβεια έχει εκτοξευθεί και η πλειοψηφία των ασθενών θα αδυνατεί να έχει πρόσβαση σε στοιχειώδεις υπηρεσίες υγείας.

Είναι φανερό πως σκοπός του εγχειρήματος δεν είναι ούτε η βελτίωση παρεχόμενων Υπηρεσιών Υγείας, ούτε η κάλυψη των κενών, ούτε η αύξηση του εισοδήματος των Ιατρών. Ως εκ τούτου, ζητάμε :

Να αποσυρθεί άμεσα το Νομοσχέδιο που αποτελεί ακόμη ένα βήμα στην απαξίωση και εμπορευματοποίηση της Δημόσιας Υγείας.

Να αυξηθεί η κρατική χρηματοδότηση για την ενίσχυση του Ε.Σ.Υ.

Να γίνουν μόνιμες προσλήψεις προσωπικού ώστε να καλυφθεί το σύνολο των κενών οργανικών θέσεων με θέσεις πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης.

Να αυξηθούν οι μισθοί των υγειονομικών και να ενταχθούν στα Βαρέα Ανθυγιεινά.

Να μονιμοποιηθούν όλοι οι επικουρικοί και Συμβασιούχοι συνάδελφοι χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

Να επιστρέψουν οι Υγειονομικοί που βρίσκονται σε αναστολή εργασίας.

Να παρέχεται ολοκληρωμένη επιστημονική εκπαίδευση στους νέους γιατρούς.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΘ. ΚΑΡΑΗ



Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΡΕΤΣΑ